

# 每15分钟报告一次位置

## 避免失联重演,160余国决定卫星追踪全球客机

本报讯 为避免马航MH370航班失联的悲剧重演,全球160多个国家就使用卫星追踪民航客机达成一项具有里程碑意义的国际协定。英国广播公司报道,11日在日内瓦召开的国际电信联盟召集的世界无线电通信大会上,来自160多个国家的与会代表做出决定,留出一个专门的无线电频率,供卫星跟踪飞

机航线系统使用。世界无线电通信大会每4年举行一次,今年主要议题之一是判定所需技术来建构一套飞机追踪系统,以确保完全监控全球空域。

MH370的失联暴露出了世界航空导航系统的缺陷,现有的飞机追踪系统往往依赖地面雷达,全球大约70%的空域处于空白之中。而日前召开的世界

无线电通信大会希望能在在这方面有所改进。这次达成的最新协议将能够让卫星收到飞机发出的监控信号,并将卫星接收飞机信号的无线电频率作出分配,开放1087.7至1092.3MHz频道,而目前接收这种信号的只有其他飞机和地面站。

国际电信联盟无线电通信局负责人兰西表示,系统将“在

世界任何地方对飞机进行实时追踪”,包括在海洋、极地和其他偏远地区。按照新规则,民航飞机需要至少每15分钟发出一次报告自己所处位置的信号,而且需要在紧急情况下增加发出信号的频率。国际民用航空组织现在定下期限,要求在2016年11月前采用新的飞机追踪规则。(宗禾)

## 缅甸军方首次发声 祝贺民盟大选获胜



缅甸国防军总司令敏昂莱大将

本报讯 英国广播公司11日报道,缅甸国防军总司令敏昂莱大将日前表示,祝贺昂山素季领导的全国民主联盟(民盟)在议会选举中赢得多数席位。敏昂莱表示,将在大选正式结果公布后与昂山素季会晤。这是缅甸军方在大选后首次发表言论。缅甸总统吴登盛也已向昂山素季表示祝贺。吴登盛还在自己的脸书上发文说,他的政府将会接受大选结果并移交权力。

根据缅甸官方公布的结果,民盟暂时获得国会256席,大幅领先执政党联邦巩固与发展党(巩发党),国会664个议席当中有四分之一预留给军方。昂山素季要求近期与吴登盛、敏昂莱和国会会议长瑞曼会面讨论“民族和解”,显示她愿意与曾软禁她15年的军方合作。目前,缅甸的国防、内政和边防等重要部门都由军人掌控,因此军方仍牢牢控制安全事务和官僚体系。(宗禾)

## 元帅捧土 送元帅

据新华社平壤11月12日电 朝中社12日报道,朝鲜11日为已故朝鲜劳动党中央委员会委员、朝鲜最高人民会议代议员、朝鲜人民军元帅李乙雪举行国葬。朝鲜最高领导人金正恩出席葬礼。

告别仪式在大城山烈士陵园举行,金正恩、金永南、黄炳誓、朴凤柱等朝鲜党政军领导人出席。朝鲜劳动党中央政治局常委、朝鲜人民军总政治局长黄炳誓在葬礼上致悼词。

▶11日,在人民军元帅李乙雪的葬礼上,朝鲜最高领导人金正恩亲自捧土。 据朝中社



# 外人也就算了,自己人也不放过

## 德国联邦情报局被爆监控本国籍外交官

据新华社11月12日电 德国RBB新闻电台11日爆料,德国联邦情报局不仅长期窃听外国机构和私人通信,还监控一名本国籍高级外交官,这涉嫌违反德国宪法。遭监控的外交官名为哈贝尔,2008年至2011年间出任欧盟驻格鲁吉亚观察团负责人,随后在欧盟总部任职,眼下担任欧盟驻土耳其代表团团长。

RBB新闻电台11日援引没

有具名的消息源报道,德国联邦情报局对目标手机号码、电子邮件和电脑IP地址长期实施监控和窃听。按这家电台的说法,除了本国籍外交官,德国联邦情报局还对法国外长法比尤斯、美国联邦调查局、荷兰海牙国际刑事法庭、世界卫生组织和联合国教科文组织实施监控。另外,大量欧洲和美国企业,包括军工巨头洛克希德公司,均在德国联邦情

报局的监控清单上。

现阶段,德国联邦情报局和德国政府均未作出回应。路透社评述,对德国总理默克尔而言,德国情报机构再次爆出丑闻将令她承受更大压力。就在2013年,斯诺登爆料美国国安局监控盟友,涉及对象包括她本人。当时,默克尔亲自致电美国总统奥巴马,强调这是“严重背弃信任”之举,德美关系一度紧张。

今年5月,媒体曝光德国联邦情报局帮助美国国安局实施政治间谍活动,监听欧盟及邻国高官的通话,并监听欧洲企业的商业活动机密。另外,德国联邦情报局曾在2008年和2010年两度把监听事宜上报总理府,后者却“闭眼”默许,未采取任何行动。当月的一项民调显示,默克尔的支持率一个月内下降5个百分点,创去年12月以来的新低。

# 她4年间被强暴43200次

## 墨西哥女孩卡拉自述被拐卖淫经历

11日,23岁的墨西哥女孩卡拉·贾辛图现身美国有线电视新闻网,讲述了她在少女时代被人贩子骗入卖淫窝点后的悲惨经历,希望以此督促法律将性犯罪者的信息公之于众。据卡拉讲述,在被拐卖的4年中,她平均每天要接待30名客人,“如同生活在地狱之中”。

本报记者 王晓莹 编译

### 私奔变了味,被迫卖淫

卡拉看起来就是个普通女孩,但她声音微微颤抖着说出的43200这个数字,却让人心惊胆战。这个数字是她记下来的自己4年间被强暴的次数。卡拉的童年就很不幸,母亲嫌弃她,5岁那年被一名男性亲属性侵,此后还遭虐待。12岁时,她在墨西哥城一处地铁站结识了一个自称是汽车销售员的22岁男子。当听到这个男子说自己幼年也曾被性侵过,卡拉放下了戒备之心。

随后,两人交换了电话号码。一周后,该男子打电话约卡拉到墨西哥中东部城市普埃布拉度假。很快,卡拉就爱上了这个男子,后来干脆和这个男子私

奔了。头三个月,男子对卡拉非常好,但很快,男子和表哥经常带陌生女孩回家,这让卡拉感觉不对。当她鼓起勇气问他们做的是什生意时,男子告诉她:“我们是拉皮条的。”不久后,男子开始告诉她如何卖淫,卡拉4年的地狱般生活开始了。

### 一天接客30,无休息日

卡拉第一次被迫卖淫是在瓜达拉哈拉,从上午10点开始一直“工作”到半夜。“我们在那呆了一周,我每天接待20个客人。我紧闭着双眼,只有这样,才不会看到他们对我做了什么,我才会忘记自己的感觉。”之后,卡拉辗转过多个城市,在旅馆、大街上拉客卖淫,有时也去嫖客家中。后来她每天至少接客30人,而且从来没有休息日。



卡拉·贾辛图在接受采访时落泪。

有一天,卡拉在一家旅馆卖淫时,警察破门而入。她和其他被迫卖淫的女孩还以为自己能被救出去,没想到,警察反而拍下视频,还威胁说要把视频发给她们的家人。在被威胁的女孩中,年龄最小的只有10岁。对卡拉来说,怀孕更是一场噩梦。她15岁那年生下一个女婴,刚生下来就被抱走了,直到孩子周岁后卡拉才第一次见到她。人贩子还用孩子威胁她放弃逃跑的念头。2008年,16岁的卡拉终于在一次

打击人口贩卖行动中获解救。

如今,卡拉是反对人口贩卖活动的倡导者,她通过亲身经历为那些和她有相似遭遇的女孩发声。今年,她面对罗马教皇方济各和美国国会,公开讲述了自己的遭遇,成为美国“梅根法案”的又一有力支持者。1996年5月17日,时任美国总统克林顿签署了“梅根法案”,要求将正式建档的性犯罪案件资料放到网上以供读取,以此在一定程度上减少性犯罪者的危险。

## 西班牙宪法法院 决议中止加泰独立

据新华社马德里11月11日电 西班牙宪法法院全会11日下午一致决定中止加泰罗尼亚独立进程,并接受政府提出的诉讼请求。西班牙宪法法院已将此决议正式通知加泰罗尼亚地方政府的21名负责人,责令其暂停执行推动加泰罗尼亚地方政府独立的相关活动。不过,宪法法院并未按照西班牙政府的要求责令这些地方官员停职。本月9日,加泰罗尼亚地方议会通过了“以共和国的形式成立独立的加泰罗尼亚国家的庄严进程的声明”。这一举动遭到西班牙主要政党、企业界等各方谴责。

11日上午,西班牙国家总检察长席尔瓦就加泰罗尼亚地方议会通过的声明向国家宪法法院递交了诉讼请求。同日,西班牙首相拉霍伊强调“不会允许少数几个人扰乱我们大家和谐相处的规则”,并表示如果加泰罗尼亚违背宪法法院的决议,继续触犯法律,将果断对相关人员进行处理。

## 联合国特使收回 日本女生援交言论

本报讯 共同社报道,日本官房长官菅义伟11日在记者会上就联合国儿童色情问题特使布基契奥有关“13%的日本女生援交”的发言称,特使本人已经来信收回了这句话。

菅义伟透露,布基契奥在信函中称,她没有充分的证据来证明“13%的日本女生援交”的言论,“信件里说,进一步审查发现,没有最新的官方数据证明13%这一数字”。布基契奥表示,她以后不会再使用该数据,并保证它不会出现在向联合国人权理事会提交的报告中。菅义伟说:“我们认为这一解释意味着收回了这句话。”

该信函于11日通过联合国人权事务高级专员办事处送达日本驻联合国日内瓦办事处。日本政府准备继续要求联合国方面根据客观数据起草报告。菅义伟透露,信函中没有关于特使为何给出13%这一数据的具体根据和理由方面的说明。 据中国日报网